
 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NA SUB-PREFEITURA DE PRIMAVERA ÀS 16:00HS 

DO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2013. 

Às dezesseis horas do dia quinze de Outubro de dois mil e treze, na sub-prefeitura de 

primavera, município de Rosana, estavam presentes os conselheiros: Marcelo Aguiar 

Cavalheiro, Presidente do Conselho Municipal de Saúde; Vanúsia Ferreira de Moraes, 

representante da APROMEP; Alessandra Moura Santos, representante do Hospital Regional de 

Porto Primavera; Nilo Correia dos Santos, representante dos profissionais de nível médio; 

Daniel Reinchemback, agente de saúde do ESF 6; Daniele X. Medeiros, agente de saúde do ESF 

5; Andreia Celestino Caldeira, agente de saúde do ESF 5; Toni Cezar L. Pereira, agente de saúde 

do ESF 5; Odarcy Lisboa Junior, agente de saúde do ESF 5; Maria das Graças da Silva, serviço 

geral do ESF 5; Fernando Regis Rezende, agente de saúde do ESF 2; Sabrina Rorato Rondina, 

coordenadora dos ESF’s e Sandra Regina Rubio Favaro Batista, diretora da divisão municipal da 

saúde.  

Iniciando a reunião o Presidente do Conselho Municipal de Rosana, o Sr. Marcelo Aguiar 

Cavalheiro agradeceu a presença de todos e apresentou a pauta da reunião. 

Foi lida a ata da reunião ordinária do dia 10/09/2013. 

A senhora Vanúsia Ferreira de Moraes, representante da APROMEP, leu o questionamento 

levantado por um agente de saúde, onde o mesmo pergunta o porquê de não ter nenhum 

conselheiro, residente na cidade da Rosana. 

O senhor Marcelo Aguiar Cavalheiro, Presidente do Conselho Municipal de Saúde, falou que 

quem escolhe os representantes e suplentes são as próprias entidades que fazem parte do 

conselho, onde o conselho não pode interferir nas escolhas e os representantes do poder 

público, quem escolhe é o prefeito do município. 

Foi lido pelo senhor Marcelo Aguiar Cavalheiro, o demonstrativo da aplicação dos recursos 

vinculados, nas ações e serviços públicos de saúde do 2º quadrimestre do exercício de 2013. 

Após o senhor Fernando Regis Rezende, agente de saúde do ESF 2, questionou sobre os gastos 

com as despesas de viagens. A senhora Sandra Regina Rúbio Favaro Batista, diretora da divisão 

municipal da saúde, explicou que os gastos não incluíam somente funcionários, mas também 

pacientes em geral, usando de exemplo um paciente que fez transplante renal e ficou um mês 

em outro município para tratamento, onde o município arcou com todas as despesas 

(transporte, alimentação e outros), relatou ainda sobre o alto custo com o conselho tutelar 

(viagens, internações) e explicou que foi solicitado um psicólogo e um terapeuta ocupacional 

para atender as necessidades do município. O senhor Fernando Regis Rezende, agente de 

saúde do ESF 2, questionou sobre os gastos com auxilio alimentação. O Senhor Marcelo Aguiar 

Cavalheiro, explicou que nestes gastos, inclui todas as alimentações dos profissionais que 

fazem plantão, os lanches servidos no ônibus da saúde, entre outros. 

A senhora Sandra Regina Rúbio Favaro Batista, relatou que esta para chegar mais um veículo 

para a Vigilância Sanitária, através de um convênio firmado entre o município e o estado. 

A senhora Sabrina Rorato Rondina, coordenadora dos ESF’s, falou sobre a colocação de um 

“totem” na frente dos ESF’s, que é uma exigência do PMAQ e o município devera se adequar. 

Explicou ainda que 10% dos recursos serão investidos em TV’s e DVD’s para os ESF’s entre 

outros equipamentos. 
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O senhor Fernando Regis Rezende, informou que gostaria que houvesse um balanço nos 

custos com o recurso do PMAQ.  

O senhor Marcelo Aguiar Cavalheiro, falou sobre um convênio que a farmácia fez com o 

governo federal, “Qualifar”, onde no qual virá R$ 11.000,00, para gastar com equipamentos e 

estrutura da farmácia e sala de estoque. 

A senhora Maria das Graças da Silva, serviço geral do ESF 5, falou sobre a dificuldade dos 

funcionários do ESF 5, de tirar xerox de documentos e prontuários de pacientes e da falta de 

uma impressora, a senhora Sandra Regina Rubio Favaro Batista, falou que vai pedir através dos 

recursos do PMAQ, 07 maquinas de Xerox e 07 impressoras. 

 A senhora Sabrina Rorato Rondina, falou que esta chegando os uniformes para os 

profissionais de saúde do município. 

A senhora Maria das Graças da Silva, questionou sobre as instalações do ESF 5, onde relata que 

quando chove, não tem local para os agentes de saúde ficarem. 

A senhora Sandra Regina Rubio Favaro Batista, explicou que começou a vir as verbas para a 

construção do ESF 2, 5 e 8 e falou as localizações de construção de cada uma. 

Ainda com a palavra, a senhora Sandra, falou sobre um programa que manda mensagem via 

SMS, para confirmar consultas e viagens, onde o HR de Presidente Prudente, já o utiliza. 

O senhor Marcelo Aguiar Cavalheiro, questionou a senhora Alessandra Moura Santos, 

representante do Hospital Regional de Porto Primavera, sobre a inauguração do hospital 

regional de Porto Primavera, ela respondeu que ainda não possui nenhuma data e estão no 

aguardo da confirmação do secretário estadual de saúde. 

O senhor Fernando Regis Rezende, questionou sobre o site da prefeitura, onde o ícone do 

conselho de saúde não esta sendo alimentado desde o ano passado. O senhor Marcelo Aguiar 

Cavalheiro, respondeu que irá atualizar o sistema. Questionou também sobre não haver 

ninguém de Rosana no conselho e a possibilidade de convidar entidades de Rosana, o senhor 

Marcelo falou que já havia explicado o motivo de não haver ninguém de Rosana e respondeu 

que para as entidades de Rosana, participarem do conselho, é só fazer uma solicitação 

documentada de que a entidade em questão, quer participar das reuniões do conselho, com 

poder de votação sobre os assuntos relevantes ao conselho. 

A senhora Maria das Graças da Silva, questionou sobre o bebedouro do ESF 5, que não esta 

funcionando, onde a senhora Sabrina, respondeu que iria ver a possibilidade de troca. 

Por fim, foi aberto para votação entre os conselheiros, a aplicação dos recursos vinculados nas 

ações e serviços públicos de saúde do município de Rosana, onde foi aprovado por todos os 

presentes. 

 Logo, foi aberto espaço para que os presentes fizessem suas colocações, objeções ou 

indagações.  

Após todos os questionamentos referentes à reunião ordinária e APROVAÇÃO DOS RECURSOS 

APLICADOS A SAUDE NO 2º QUADRIMESTRE DO ANO DE 2013, deu-se por encerrada a 

reunião, onde eu, Marcelo Aguiar Cavalheiro, Presidente do Conselho Municipal de Saúde de 

Rosana, lavrei e subscrevo a presente ata, que segue por mim assinada e em anexo as 

assinaturas dos representantes deste conselho.  Rosana, 15 de Outubro de 2013. 

 

 

______________________ 

Marcelo Aguiar Cavalheiro 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Rosana 


